ESQUEMA DE MONTAGEM

60070063 - MESA SOPHIA PQN

Ne. CODIGO  DESCRICAO COMP. LARG. ESP.  QTD.
1 30011097 TAMPO E BASE 430 430 12 2
2 30011098 PE MAIOR 760 120 12 4
3 30011099 PE MENOR 760 108 12 4
4 30011100 PAINEL DETALHE HDF 760 158 2,5 4
5 75030139 FERRAGEM MESA SOPHIA 1
6 75050015 VIDRO TEMPERADO 1000X1000X6MM il
6 30011216 TAMPO MDF 90X90 900 900 15 1
7 75110162 KIT SUPORTE P/ VIDRO 20X09 (04 PECAS) il

LOTE:

ELABORAGAO: APROVAGAO: DATA ELABORACAO: REVISAO: DATA ALTERAGAO:
FILIPE GONCALVES LOPES GILSOMAR COMPER 19/06/ 2015 04 21/09/2016

75030139 - FERRAGEM MONTAGEM
C3  canmaumbeRaocxomm UNIR OS PES. I @ FIXAR OS PES NA BASE.

O
7511065 08 X g
FIXAR AS SAPATAS NA 1

D1 PARAFUSOPHIL. C.C. 3,5X12MM \ PARTE INFERIOR DA BASE.
| €D ;
75110009 04
D6  PARAFUSO PHIL. C.C. 4X35MM
[DW 02

75110006 12 03

—

D4 PARAFUSO PHIL. C.C. 4X25MM
TORNILLO PHILIPS C.C. 4X25MM

COLOCAR AS CAVILHAS (C3) NOS
ﬂjﬂmﬁw 04 TOPOS DOS PES MENORES. ~

D17 PARAFUSO PHIL. C.C. 4X45MM

@ e
08

D23 PARAFUSO PHIL. C.C. 2,5X12MM

0 !
u( @ ~ D17)
04 D17)1

(3  SAPATAREDONDA 22MM PRETA p p
) — @ ENCAIXAR OS PAINEIS DE DETALHE @ FIXAR OS TAPA-FUROS ADESIVOS E OS TAPA-FUROS PLASTICOS. @ VISTA INFERIOR: FIXACAO DO TAMPO MDF.

E FIXAR O TAMPO.

04 H CASO SEJA UTILIZADO O TAMPO DE VIDRO
FIXE OS SUPORTES PARA VIDRO CONFORME

01 TAPA FURO ADESIVO 18MM
A IMAGEM.
04
05 TAPA FURO PLASTICO 6MM Y

e .

ESPECIFICACOES PARA MONTAGEM:

04 04

Uma pessoa Ch. Philips

Parafusadeira



